
✈️ Актуализация от проекта TRANSFER: Напредване на
социалния диалог в гражданската авиация

Добре дошли в последната актуализация на TRANSFER (Превръщане на сектора на
УВД в успешен пример за възпроизводими практики за социален диалог),
финансирана от ЕС инициатива, посветена на подобряване на условията на труд и
социалните преговори в европейската индустрия за гражданско въздухоплаване.

Нашата мисия: Докато секторът за управление на въздушното движение (УВД)
понастоящем се възползва от високоефективни и успешни практики за социален
диалог, други подсектори, като екипажите на полетите и наземното обслужване,
са изправени пред значителни предизвикателства, като например
разпространението на нетипични работни места, недостига на квалифицирани
кадри и необходимостта от по-добро приобщаване на жените и младежите.

Цели на проекта: 

Да се ​​пренесат най-добрите практики на социален диалог, разработени досега
в сектора на УВД, към другите подсектори на гражданската авиация, т.е.
екипажите на полетите и наземното обслужване, и едновременно с това да се
инициира национално идентифициране на предизвикателствата и
възможностите за подобрение, свързани със социалния диалог, прилаган в
тези сектори. 
 Да се ​ улесни транснационалният и европейският обмен на опит и практики
между социалните партньори в сектора на гражданското въздухоплаване, с
цел събиране и разработване на препоръки за Европейския секторен комитет
за социален диалог, посветен на гражданското въздухоплаване.



Нашият проект обединява синдикати и работодателски организации от Италия,
Полша, България, Румъния и Черна гора, за да прехвърли успешните стратегии от
сектора на управлението на въздушното движение (УВД) към останалата част от
индустрията на гражданската авиация.

📢 Последни разработки на проекти: 
Международното събитие в Поладн Наскоро събрахме делегати от социални
партньори за сесия за изграждане на капацитет, за да анализираме
„Инструментариума“ с най-добри практики за управление на въздушното
движение и да проучим как те могат да се приложат към контекста на екипажите
на полетите и наземното обслужване.
Национални проучвания в ход/завършени: Нашите национални експерти
анкетират специалисти по социален диалог в нашите страни партньори, за да
идентифицират специфичните ограничения, предизвикателства и възможности
за подобрение в националните социални преговори.
Международни консултации и препоръки: В момента се консултираме с
международни експерти и национални делегати, за да финализираме подробна
публикация. Този документ ще съдържа конкретни препоръки за подобряване
на Европейския секторен комитет за социален диалог (ESSDC) в областта на
гражданското въздухоплаване.

Очаквайте още актуализации и следете уебсайта на проекта и социалните медии. 

Благодарим ви, че подкрепяте засилването на социалния диалог в европейската
авиация!
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